LiBeT.
OcHoBbI UBeTOBeaoeHUS

U,BeTOBe.quwe-aTo HayKa o uBeTe, ero
BIIUSIHUM Ha YenoBeKa U OKPYXXaloLLyro cpeay.



Te AnuHbl BOIH,
KOoTopble cnocobeH
BOCMPUHUMATb
YyernoBe4veckun rnas
HOCUT Ha3BaHWe
BMAMMOIO CBeTa.
Hanpumep, cBeT C
HandonbLUen
ANTMHOWN BOSIHbI Mbl
BOCIMPUHMUMAEM KakK
KpacHbIW, a C
HaMeHbLUEeN — KakK
donorneToBbIN.

LLiKkana 3MeKTPOMarHMTHOro usnyvyeHusa

YacToTa AnuHa
() BONHBbI
(KR
-8
10 Kocmuyeckue nyum
Famma - usnydeHue
o PeHTreHoBCKUE NYYK
: YneTpaduonetr UV C (BctpevaeTca npu ceapke, cambld ONACHBIA 4NA N4 EH
0.2 YneTpaguonet UV B (BelzbieaeT CONHeYHBIE OXKOMM
W NOBREXAAeT CETYATKY rNasa, KaHUeporeH)
0.32
YneTpaduoner UV A (Camblit MArkuid 1 BezonacHbIR)
0.38
@®uonetoBbIi ™~
0.43 .
CuHui
0.47
lNonyooi
0.49
3enéHbii > Buouman 4yacrb 3/m cnekrpa
0.56
Kentbii
0.6
OpaHxeBbIi
0.64 .
KpacHbii )
MHipakpacHble B0NHEl BEICOKOW MHTEHCUBHOCTH
WMHbpakpacHele BoNHB HU2KOM MHTEHCHMEBHOCTH
400
11Ty Panapel
Teneeupenue, YKB - gnanazoH pagno | PaguovacTtoTel
1Mly KopoTkue M cpegHue paguoBonHel
1Ky 3BYKOBEIE BONHEI
5%10°

WHbpazeyKoBLIE BONHEI

Onuna sonnel: 1 mkm (17) =1/1000 mam
YHactoTa: 1 [y = yucno konebaHWi BONHEI 22 CEKYHAY



Kentbin

HKento-3eneHblin Hento-opaHxesbii

=

N

3eneHbin "\ Opanxesblis

CuHe-3eneHuIn KpacHo-opaHxestin

CvHUK KpacHbiv

CHHE-PMONETORLIV KpacHo-guonetossin

OvonetoBbin



OuamMmeTpanbHO yaaneHHble
napbil:
OpaHxeBbIN-CUHUN
3erieHbIN-KpacHbIW
Xentbin-cdomonetoBbIN




3agaHue:

B anbbome Ha ogHoMm nucTe 1)
HapucoBaTb TPU Napbl KPYros u
pacKpacuTb Kaxayr napy
AvnameTpanbHO yaAaneHHbIMU UBeTaMu
2) Ha 3TOM Xe NIucCTe HapucoBaTb
LBETOBOMU KpPYr, Kak Ha crnanpge Ne3



